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4% Complate les grilles.
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Prix total
Ballon en cuir se 0 3600€
Sacvélo Z50€ T800€
Bonnetd pisine 2%5€ B 2700€
Bale do tonnis € 0 T50€
Raquetts de pingpong Ta7e
Corcenu 33€ A 2010€
Topis 2mx120m 7890€ 3 23%670€
Ballo on mousze 025€ % 600€
Total a payer 40630€

4k Colorle e ou les caloul(s) qui donne(nt) le méme résultat.
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/5 Observe lc calcul, puis compldta les galités.
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4% Eorte e procéds que tu utilises. (plusiours procédés possibles)

8480:8 = (8000:8) +(480:8) 4850125 = (4850:100)x4.
=1000.+60.= 1060, =485x4=19
90x10:9.2100. 120x10:.1221200:12.2100,

1240+ 185, (210:21)+(84:21)

=10:4=14

4350: 50 = (43503 100)x2. 52:05=_ 52x2=104

235x2=81

5 oloe scontecoce
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415 Sans effectuer b calou, aolore rapidement a bonne réponse.
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ns qui donnent le méme résultat.
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4E% Utilise 1a decomposition puis la distributivite
comme dans I'exemple.

22 6:8
210:7)£.04:7) — (16:8)£(16:8)
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4L Estime puis effectue en calcul écrit.
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45+ Piace la virgule au bon endroit dans la réponse.

2525:125 =202
5889:39=151

2525:125=202

2525:125=202

58.89:39=151

4+ Estime puis effectue en calcul scrit dans ton cahier de recherche.

« Au centiame prac

363:18

1255:12

- Estimation: ...2

= Estimation: .10,

= Estimation: .. 100,

- Quotient: 201

= Quotient: 1036,

= Quotient:_ 10458

SRecta: 012 SRestat 0. S Recta:__ 004
« Au milliéma pras.
48:19 795:101 49995:249
- Estimation : - Estimation :
80:10. 50,000 25 =2000.

= Quotient . 25,263
> Resta: ... 0.003

= Quotient: . 2871
> Resta:. 0,029

= Quotient: 2007831
- Resta:... 0081

Les quotients et s restes sont cous des divisions écrites et non coux de la
calculatrice car co sont des périodiques imités.
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41} Complate la division lacunaire puis 3633200 [21
effectue Ia preuve. 173009

+  Quoroprésento lo rests 11 do catto division ?
Cochela réponse.

()11 diniames.

O o

© 11 miemes

41 Résous dans ton cahier de recherche.

Au restaurant. en fin de ropes. Mick paie 125.50 € pour ui ot
s0s tris invités. Quel estle prix moyen d'un repas ?
1375 €

Prixmoyen dun rapas:  125.50€

Pour son anniversaire, Eva a invité ses amis au bowing.
En tout elle a payé 110,50 €. Sachant que le prix pour
une personne est de 8,50 €, combien de personnes
Gtaient invitées ?

Nombre do personnes invitées :

T1050€:850€=13

12 parsannes - Fva = 12invités.

Pour une opération caritative, les douze classes de Fécole « Los cogualicots » ont récolté
153750 €. Quelle est la somme moyenne récoltée par classe ?

‘Somma moyenne récoltse par classe : 153750€ 112, 128125 €.





